

Kúpna zmluva č. Z202117421_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Mesto Sabinov
Sídlo: Námestie slobody 57, 08301 Sabinov, Slovenská republika
IČO: 00327735
DIČ: 2020711726
IČ DPH: SK2020711726
Bankové spojenie: IBAN: SK04 0200 0000 0000 0162 9572
Telefón: 051-4880411

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: AMM PREŠOV, s.r.o.
Sídlo: Petrovanská 1, 08005 Prešov, Slovenská republika
IČO: 36494569
DIČ: 2021835706
IČ DPH: SK2021835706
Bankové spojenie: IBAN: SK30 3100 0000 0043 4005 8805
Telefón: 0905270998

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: CITROËN Jumpy Combi Confort XL BlueHDi 145 S&S BVM6 alebo ekvivalent
Kľúčové slová: motorové vozidlo
CPV: 34100000-8 - Motorové vozidlá; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Zoznam položiek:

- CITROËN Jumpy Combi Confort XL BlueHDi 145 S&S BVM6 alebo ekvivalent
- Mechanická plošina na nakladanie pasažierov na invalidnom vozíku - MOVIA alebo ekvivalent
- Kotviaci systém do vozidla pre invalidné vozíky - QRT Max alebo ekvivalent

Položka č. 1: CITROËN Jumpy Combi Confort XL BlueHDi 145 S&S BVM6 alebo ekvivalent

Funkcia				
Motorové vozidlo				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Počet miest na sedenie	ks	8		
rok výroby vozidla	rok	2021		
maximálny výkon motora	kW	105		
palivo	druh			diesel
prevodovka	počet stupňov/ typ	6-stupňová/ manuálna		
spotreba paliva kombinová	l/100 km		5,5	
rozmer vonkajší: dĺžka karosérie	mm	5300		

Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika
Airbag vodiča a spolujazdca	požaduje sa
Centrálne zamykanie na diaľkové ovládanie	požaduje sa
Elektrické ovládanie predných okien	požaduje sa
Elektrické a vyhrievané vonkajšie spätné zrkadlá	požaduje sa
Klimatizácia	požaduje sa
Pravé posuvné bočné dvere	požaduje sa
Rádio	požaduje sa
Tempomat s obmedzovačom rýchlosti	požaduje sa
Posilňovač riadenia	požaduje sa
Zadné výklopné dvere s vyhrievaným oknom a stieračom	požaduje sa
Zadný parkovací asistent (parkovacie senzory)	požaduje sa
Farba	biela

Položka č. 2: Mechanická plošina na nakladanie pasažierov na invalidnom vozíku - MOVIA alebo ekvivalent

Funkcia				
Umožnenie nakladania pasažierov na invalidných vozíkoch do vozidla				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
dĺžka platne	mm	2150		
šírka platne	mm	800		
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
materiál platne	zosilnená oceľová sieťovina			
sklápanie do vozidla	áno			
rýchlopínací mechanizmus inštalácie do vozidla	áno			

Položka č. 3: Kotviaci systém do vozidla pre invalidné vozíky - QRT Max alebo ekvivalent

Funkcia				
Kotvenie osoby na invalidnom vozíku vo vozidle				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
kotviaci bod (alebo koľajnica)	ks	4		
samonavijací bezpečnostný pás s hákom na uchytenie vozíka	ks	4		
prídavný bezpečnostný pás na osobu v invalidnom vozíku	ks	1		
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Za nové vozidlo bude považované vozidlo, ktoré nemá najazdených viac ako 500 km
Dodávateľ je povinný predložiť objednávateľovi doklad, že vozidlo spĺňa technické parametre požadované objednávateľom v opisnom formulári, vrátane požadovanej výbavy a príslušenstva, rozpočet a technickú špecifikáciu do 7 dní od uzavretia zmluvy elektronickou formou na emailovú adresu objednávateľa.
Dodávateľ je povinný predložiť objednávateľovi doklad preukazujúci, že vozidlo na účely kúpy poskytne subjekt (predajca), ktorý je autorizovaným predajcom alebo sprostredkovateľom výrobcu, so zabezpečením záručného servisu autorizovaným servisom vzdialenom najviac 30 km od sídla objednávateľa. Predkladá sa sken originálu uvedeného dokladu do 7 pracovných dní od uzavretia zmluvy a to elektronickou formou na emailovú adresu objednávateľa.

Dodávateľ je povinný riadne dodať predmet zmluvy objednávateľovi, vrátane dopravy na miesto plnenia, vrátane inštruktáže o vlastnostiach a obsluhu daného vozidla v rozsahu max. 1 hodiny.
Dodávateľ umožní oprávnenej osobe objednávateľa vykonanie vizuálnej kontroly dodaného vozidla, funkčnej skúšky všetkých ovládacích prvkov a funkcií vozidla formou skúšobnej jazdy do vzdialenosti max. 10 km.
Za deň dodania predmetu zmluvy sa považuje deň jeho protokolárneho odovzdania objednávateľovi.
O odovzdaní predmetu zmluvy bude spísaný preberací a odovzdávací protokol, ktorý bude potvrdený podpisom oprávnených zástupcov oboch zmluvných strán.
Dodávateľ ku dňu odovzdania a prevzatia predmetu zmluvy odovzdá objednávateľovi platný technický preukaz pre premávku na pozemných komunikáciách v SR, dokumentáciu o vozidle, návod na údržbu a obsluhu vozidla v slovenskom jazyku, servisnú knižku, platný doklad o záručných podmienkach a povinnú výbavu vozidla v zmysle §16 Vyhlášky č. 464/2009 Z.z.
V kúpnej cene je zahrnutá kompletná dodávka predmetu zmluvy, ktorá zahŕňa kúpnu cenu tovaru, cenu výbavy a príslušenstva v rozsahu podľa technickej špecifikácie, vrátane predvedenia, zaškolenia a odovzdania kompletnej dokumentácie na riadne užívanie.
Zmluvná cena predmetu plnenia musí byť stanovená ako úplná a konečná, vyčíslená v EUR s DPH a musia v nej byť započítané všetky súvisiace náklady, ktoré sú potrebné pre dodanie tovaru, vrátane cla, dovoznej príhrádky, všetkých registračných, správnych poplatkov a záručného servisu.
Kúpnu cenu uhradí objednávateľ dodávateľovi na základe faktúry, ktorú dodávateľ vystaví a doručí objednávateľovi po dodaní tovaru. Prílohou faktúry bude protokol o odovzdaní a prevzatí tovaru podpísaný oboma zmluvnými stranami.
Záruka na všetky časti predmetu zmluvy 5 rokov. Záručná doba začína plynúť dňom podpísania protokolu o prevzatí a odovzdaní predmetu zmluvy.
Dodávateľ sa zaväzuje poskytnúť bezplatný záručný servis a garantovať pozáručný servis v autorizovanom servisnom stredisku vzdialenom najviac 30 km od sídla objednávateľa, dostupnosť servisných služieb do 24 hod.
Pre ekvivalent sú všetky zadané technické parametre a požiadavky považované za minimálne. Dodávateľ je oprávnený dodať ekvivalent vozidla s rovnakými a lepšími technickými parametrami a s požadovaným príslušenstvom a výbavou. Splnenie ekvivalentnosti tovaru posudzuje objednávateľ a to na základe relevantných podkladov od dodávateľa. V prípade, že nebude splnená podmienka ekvivalentnosti, objednávateľ má právo odstúpiť od zmluvy.
V prípade porušenia povinnosti dodávateľa dodať tovar riadne a včas podľa tejto zmluvy, je objednávateľ oprávnený fakturovať dodávateľovi zmluvnú pokutu podľa platných OPET, časť 2, Čl. XIII za každý začatý deň omeškania.
Objednávateľ má právo odmietnuť prevziať predmet zmluvy, ak predmet zmluvy nezodpovedá a nezhoduje sa s predloženým návrhom na plnenie kritérií, ponukou dodávateľa a technickou špecifikáciou, alebo ak sa pri odskúšaní prevádzkyschopnosti vozidla zistí vada.
Nesplnenie akejkoľvek zadanej technickej špecifikácie predmetu zákazky, alebo nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky objednávateľa sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok, ktoré oprávňuje objednávateľa odstúpiť od zmluvy.
Na vzťahy Zmluvou neupravené sa vzťahujú príslušné ustanovenia právnych predpisov SR, najmä ustanovenia Obchodného zákonníka.
Nový, doposiaľ nepoužitý tovar
Vrátane dopravy na miesto plnenia
Vrátane zaškolenia max. 3 osôb v rozsahu max. 1 hodiny

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát:	Slovenská republika
Kraj:	Prešovský
Okres:	Sabinov
Obec:	Sabinov
Ulica:	Námestie slobody 57

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

20.10.2021 00:00:00 - 20.12.2021 00:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: ks

Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 2.8.2021, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 24 379,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 29 254,80 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202117421

V Bratislave, dňa 25.08.2021 12:38:01

Objednávateľ:

Mesto Sabinov

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

AMM PREŠOV, s.r.o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska